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				V. Az egészségügyi finanszírozási rendszer sajátos szakkifejezéseinek kialakulása
			

						
							
	
		
		
									
												
												 Tovább 

						

									
		
		
					
	
	

				
					
	
				
					
			
				Válogatás az alsó húgyutak betegségeinek, működészavarainak görög–latin és angol elnevezéseiből
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				Változékonyság, változatosság, sokféleség, kiválogatás, megőrzés, fejlődés
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				Változó szabályok – bizonytalan szokásrend. Nyelvhasználati szabályszerűségek és bizonytalanságok a megszólítás, a kapcsolattartás és a levelezés területén
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				Vámossy Zoltán a magyar orvosi nyelv meghonosításának egyik pártolója
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				Van-e a sejtnek emlője?
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				Van-e az Európai Közösségnek nyelvpolitikája?
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				Van-e cisztoszkópiás vizsgálat?
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				Váradi Lencsés György (1530–1593). Egész orvosságról való könyv, azaz Ars Medica című könyvének tartalomjegyzéke és mutatói, mint a XVI. századi magyar orvosi nyelv kincsestára
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				Váradi Lencsés György (1530−1593) és a magyar orvosi-élettudományi szaknyelv a XVI. században
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				Várandósság, szülés, születés Szülés körüli tanácsok és eljárások a XVII–XVIII. századi kéziratokban
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				Varasd megye luxemburgi születésű főorvosának
magyar nyelvű kézikönyve a XVIII. század végén
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				Vermerán doktor orvosi műszavai Hamvas Béla Karneváljában. Kísérlet egy kórisme értelmezésére
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				Vesszőparipáim és egyéb érdekes kérdéseim
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				Vitairat: egy valós, ősi, megkerülhetetlen bonctani kifejezésért
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				Vizelünk vagy pisilünk, székelünk vagy kakálunk?
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				Vizi E. Szilveszter az MTA új elnöke
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				Vörösmarty és a magyar orvosi szaknyelv a reformkorban
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